

Written by Administrator

Thursday, 27 July 2023 12:30 -

---

Так считает Андрей Мастеров, ведущий научный сотрудник Института исследования социально-экономических трансформаций и финансовой политики финуниверситета при правительстве РФ, оценивая прогноз Guardian, который предсказывает человечеству рост цен на еду из-за волн жары. Как заметил Мастеров, глобальные изменения климата действительно обрачиваются рисками для сельского хозяйства. Причём проблема заключается не только в участившихся периодах аномально жаркой погоды. Нередки и другие аномальные стихийные бедствия в виде сильных осадков, ураганов, периодов аномальных холодов, в том числе и в регионах с традиционно развитым сельским хозяйством. Также есть серьёзные сложности с составлением долгосрочных прогнозов погоды — на месяц, квартал, год, несколько лет. Бывают проблемы с подготовкой достоверных прогнозов даже на несколько дней. Одна из причин такого положения дел - недостаточное финансирование научных исследований. «Происходящие климатические изменения, как представляется, будут в меньшей степени оказывать влияние на продовольственную безопасность России, чем других стран, - считает Мастеров. - Прежде всего в связи с её уникальным географическим положением — негативные эффекты от изменения климата в одних регионах могут быть компенсированы за счёт других, в том числе вследствие благоприятных для сельского хозяйства климатических изменений в более северных регионах».

Подробнее: <http://www.fa.ru/org/dep/dof/cfp/News/2023-07-25-novostcfp24072023.aspx>